01.06.2018

Pewuenue 3aoau no meme
«llepnenouxynap u
HAK/10HHble»

3aJ1a4y HA TOTOBBIX YEPTEKAX




@ A Jlano: AB- niepnieHauKysp,
AC u AD-naxkinonnsle, /ACB=30°,
1 AC=16, BD=6
Hanitu: AD

B 6 D JBAABC AB =38,
mozoa uz ANABD AD =10




@ A Jlano: AB- niepnieHauKysp,
AC u AD-nakinonnbsle, /ACB=45°,
We) AC=8./2,BD=6
Hanitu: AD

45°
j} B 6 D B AABC AB = 8,

C moeoa uz ANABD AD =10




@ A JaHo: AB- nepeHauKysp,
AC n AD-gaxiaounnsle, /ACB=60°,

: AC=4,BD=4/13
Haiitu: AD
60°
B 13 D
C
. AB
B AABC sinC = 1k mozoa AB = 2+/3

mozoa uz AABD AD =5

(%\
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Jlano: AB- neprieHauKynsap K
m1ockoctH ¥, AC n AD-HaKkJIOHHBIE,
ZACB=30°,, ADB=60°,
ZCBD=90°, AB=1

anuTu. Pcap

AB 3 23

B AABD tgh))= —, 3nauum, BD = —, AD = ——,
BD 3

3
AB
uz AABC th=B—C, moz0a BC =~/3, AC =2,
V30 _6+2\/§+\/%

6 ABCD DC = —3—, mozoa P, =




@ Jlano: AB- neprieHauKynsap K
A rtockoctuy, AC u AD-HaKJIOHHBIE,

2 ACB=, ADB=30°,

@ ZCAD= 60°, Racv=4/3
60° Hanitu: AB
AACD — pasrHocmoponnuu,
moeoa 4D =2R, AD =3
sin C

uz ABD AB =1,5




Jlano: ABCD-tpanenus,

O- LEHTP OKPYKHOCTH,

OIIMCAHHOW BOKPYT TparlClvH,

OE | (ABC), AE=10, OE=8,
D" /BAD=30°

Haritu: BD.

BD

13 AAOE AO =6, moeoa 6 AABD —
sin A

— 240,

snayum, BD = 6

(%ﬁ\




D Jano:A ABC, O- nueHTp
BIIMCAHHOM OKPYXXHOCTH,

OD 1 (ABC), AC=BC=5,

I AB=6, DO=1, AM=MB
3 Hautu: DM.
e~
B “1lo hopmyne I'epona S e :\/ 8(8—5)(8—-5)(8-6)=12,
mozoa MO = SABC,MOzgzi.
p 8 2
H3 npamoyeonvrnoco AMOD DM = ?

M



Jlano: A ABC, ~ACB=90°,
O - HEHTP ONMMCAHHOU OKPYKHOCTH,
2¥3 AM=MC. OD | (ABC), AB=5,
AC=3, DO=2./3
OS5  Haifru: MD.

H3 npamoyeonvroco AABC BC =4,
O —yenmp onucannou okpyxcrocmu, M — cepeouna AC,

sHauum, MO =2, moeoa 6 npsamoyeorvrnom AMOD MD =4

(%4\




@ QD Jlano:A ABC, » ABC=90°,
O- LEHTP BOUCAHHOU

J3 okpyxkHoctu, OD| (ABC),
AB=3, BC=4, DO=/3, OM=r
Hawntu: DM.
A C
O
Mo 0

-
B B npamoyzononom AABC AC =5,
AB+BC—-AC  3+4-5 -
2 TT2 T
moeoa uz AMOD MD =2

(%2\

MO =




7D JTano:AABC, ~ ACB=90°,

NE] O- LeHTp BIUCAHHOU
okpyxkHocTtr, OD_| (ABC),
AC=6, BC=8, DO=2+/3, OM=rt
Hantu: S ADC

B
A g °0
M 8
6 <
ANABC — npamoyeonvnoiu, 3uayum, AB =10,
mozoa MO = : +82_10 — v

uz npsimoyeoneno2o AMOD MD = 4, cnedosamenvho, § =12




Jlano: ABCD-tparienius, ornvcaHHas
@E BOKPYT OKPY>KHOCTH C ieHTpoMm O,
W AB=CD, OE L (ABC), Pascp=16,
2 CDA=30°, OE=4, M n K-Toukn kacanus
C OKPYKHOCTH cO ctopoHamu BC u AD
M Haiitu: EK

B M.K. OKPYACHOCHb BNUCAHA

30(C ©
O D

8 PaBHOOEOPEHHYIO

p mpaneyuro,mo AB+ CD =38,
K
A snayum, CD =4

CP 1 AD, mocoa 6 ACPD CP =2, snauum, MK = 2,
OK =1, cnecosamenvro, uz3 AOEK EK = J17

TR




